



## В Санкт-Петербурге продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении руководителя детского кружка



Ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего Ильи Лысенкова, руководителя клубного формирования СПб ГУ «Приморский культурный центр», по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста).

В ходе расследования уголовного дела установлен новый эпизод преступной деятельности Лысенкова – в марте 2008 года он, будучи руководителем студии «Взрослые дети», находясь в помещении МПЦ «Звездный», расположенного в доме 16 А по улице Звездная, неоднократно совершал в отношении 13-летнего мальчика насильтственные действия сексуального характера.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении Лысенковым других преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806704>



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---